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Ata de Reunião Itinerante (26/03/2014) – 1ª. Sessão - da Câmara Municipal de 

Santa Bárbara do Leste – Ano de 2014 – Presidente: GERALDO MAGELA DA 

SILVA ARAÚJO – Secretária: SUELY MARIA MARTINS FREITAS – Aos vinte e 

seis dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze, às 19:00 horas, 

excepcionalmente na Escola Municipal Manoel Martins de Oliveira , situado no 

Córrego do Lage nesta cidade, realizou-se a primeira sessão da reunião extraordinária 

da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste. Verificou-se no livro próprio a 

presença dos seguintes Vereadores: 1- FRANCISCO GENUÍNO MARTINS NETO, 2 - 

GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO, 3 – HEBERT FERREIRA MAIA, 4 -  

IVANILSON DUARTE MARTINS,  5- JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA e 6 – 

JOSIAS MARÇAL JÚNIOR;  Verificou-se a ausência dos seguintes Vereadores: 

BENEDITO FERNANDES ARAÚJO  e  DALVA MARTINS DE MEDEIROS.  

Assim, constatando a existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião 

legislativa, dando início aos trabalhos. Atendendo ao convite do Presidente, o Senhor 

FRANCISCO GENUÍNO MARTINS NETO fez a leitura de uma referência bíblica. Os 

trabalhos obedeceram à ordem regimental, na forma seguinte: PEQUENO 

EXPEDIENTE:  I –– Leitura e discussão de Ata de reunião anterior:  a)Nada Consta; 

II – Leitura de Correspondências e Comunicações: a) Nada consta;  IV – Apresentação 

de proposições: a) Nada Consta;  V – Oradores inscritos: Nesse momento, o Presidente 

oportunizou aos interessados o espaço destinado às manifestações. Em resumo, os 

representantes da comunidade local e demais interessados fizeram reivindicações sobre 

transporte escolar, conservação das estradas da localidade e do campo de futebol e sobra 

a necessidade reconstrução de ponte na localidade com uso de tubulões. Pelos 

funcionários da Escola e pais de alunos, foi solicitada implantação de acesso à Internet 

para uso dos alunos e funcionários em atividades escolares e pesquisas. O vereador 

HEBERT FERREIRA MAIA informou aos presentes que em diversas reuniões e redes 

sociais está divulgando informações sobre os recursos recebidos pelo Município, 

frisando que houve aumento significativo no orçamento, o que resultaria em maior 

responsabilidade do Prefeito em atender às demandas da população. Disse que, 

recentemente, o Gabinete do Prefeito comprou um veículo para uso privativo no valor 

de R$ 120.000,00. Assim não procede a alegação de falta de recursos para investimento 

em outras áreas, finalizou. Em resposta, o Presidente observou que o aumento do 

orçamento não significa aumento de receita, porque orçamento é apenas uma previsão 

que pode não se consolidar. Além disso, a situação atual do município é diferente de 

outras épocas. Após ser devidamente anunciado pelo Presidente, O Secretário de Saúde, 

Sr. Tiago, em reforço, acrescentou que o Município cresceu muito nos últimos anos. 

Com isso, houve aumento da folha de pagamento e da demanda social por serviços 
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públicos. Consequentemente, as despesas aumentaram consideravelmente. Além disso, 

como afirmado pelo Presidente, orçamento elevado não significa que os recursos serão 

revertidos para o Município, concluiu. O Chefe de Gabinete, Sr. Geraldo Marques, 

rebatendo as críticas, disse que hoje não é mais possível enganar o povo, porque o 

acesso à informação é cada vez mais democrático. Assim, qualquer informação pode ser 

consultada pela internet e pelos meios à disposição dos cidadãos. O vereador JOSÉ 

GERALDO DE OLIVEIRA falou sobre a importância de reuniões itinerantes que 

colocam a comunidade mais próxima da Câmara. Os vereadores eleitos pela 

comunidade local, FRANCISCO GENUÍNO MARTINS NETO e SUELY MARIA 

MARTINS FREITAS, falaram como representantes dos moradores do Córrego do Lage 

sobre a importância das reuniões itinerantes, de seu trabalho no Legislativo, e 

responderam às perguntas sobre assuntos diversos. GRANDE EXPEDIENTE: I – 

Discussão e votação dos projetos em pauta: a) Nada Consta; II – Discussão e votação 

das demais proposições: Nada consta. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou 

encerrada a reunião, esclarecendo aos Senhores Vereadores que a próxima reunião será 

realizada ordinariamente no dia 02 de abril, às 19:00 horas, em sessão legislativa 

extraordinária. Santa Bárbara do Leste (MG), 26 de março de 2.014. 
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